

प्रेस नोट

## दिन दहाड़े हुई लूट का पर्दाफाश

जयपुर 9 अगस्त। सिरोही के पुलिस थाना पिण्डवाडा ने कल 8 अगस्त को दिन दहाड़े हुई लूट का पर्दाफाश करते हुए दुसरा अभियुक्त खेताराम उर्फ भोटिया पुत्र सोमाराम जो लूट के बाद फरार हो गया था को आज उसके ससुराल देवला से दबीश देकर लुटी गई न्युब्राण्ड सीडी डिलक्स मोटरसाईकल,एक मोबाईल व लाईसेन्स बरामद कर गिरफ्तार किय गया है।

पुलिस अधीक्षक सिरोही श्री औमप्रकाश ने बताया कि कल 8 अगस्त,2017 को श्री रिजमाराम निवासी मोटाल व उसका साढु रामलाल, दोनों रिजमाराम की मोटरसाईकल पर पिण्डवाडा बाजार से बीनानी बाई पास पर एक ढाबे पर खाना खाने गये जहां ढाबे के पास दो व्यक्तियों ने प्रार्थी को पहले से रुपये मांगने की बात कह कर पुलिस थाने चलने व छुरी (चाकु) दिखा कर मार पीट कर एक न्युब्राण्ड सीडी डिलक्स मोटरसाईकल, नकदी 6000 हजार रुपये, एक मोबाईल व लाईसेन्स लुट कर ले गये। की रिपोर्ट पर थाना पर अज्ञात लुटेरो के विरुद्ध लुट में प्रकरण दर्ज किया गया था।

श्री औमप्रकाश ने बताया कि प्रकरण की घटना की गम्भीरता को देखते हुए श्री सतनाम सिंह अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सिरोही, श्री भवानी सिंह वृताधिकारी सिरोही के निर्देशन में गठित टीम मय थानाधिकारी दलपतसिंह राठौड़ द्वारा 24 घण्टों के अन्दर लुट का पर्दाफाश कर कल ग्रम को जरा के ग्रमीणों की सजगता व सहयोग से पकड़े गये एक मोटरसाईकल वाले के साथ इसी प्रकार की वारदात को अंजाम देने की फिराक में अभियुक्त भुताराम पुत्र सोना राम जाति भील निवासी कॉटल को छुरी (चाकु) सहित कल पकड़ा गया था व दुसरा अभियुक्त खेताराम उर्फ भोटिया पुत्र सोमाराम जाति जोगी निवासी कॉटल जो लूट के बाद फरार हो गया था को उनके ससुराल देवला जिला उदयपुर से दबीश देकर लुटी गई न्युब्राण्ड सीडी डिलक्स मोटरसाईकल ,एक मोबाईल व लाईसेन्स बरामद कर गिरफ्तार किय गया है।

उन्होंने बताया कि गिरफ्तार अभियुक्तों द्वारा लूटे हुए रूपयों से शराब पीना व कपड़ा खरीद लेना बताया है। गिरफ्तार आरोपियों के विरुद्ध पुर्व मे विभिन्न प्रकरण दर्ज होकर चालान हुए है। अभियुक्त भुताराम के खिलाफ 3 व अभियुक्त खेताराम उर्फ भोटिया के विरुध 1 प्रकरण दर्ज है। गिरफ्तार आरोपियों से और वारदाते खुलने की संभावना है।

राही/सन्तरा/586/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट [www.police.rajasthan.gov.in](http://www.police.rajasthan.gov.in) पर भी उपलब्ध है।